ON SOZ

Degisen egitim - 6gretim sisteminde geometri
programi

Bilimsel bilginin geligimi, dogasi, glnlik hayattaki
yansimalari, sosyal ve ekonomik yénden katkilari
gibi birgok alani birlestirerek ogrencilerin donanimii,
bilingli ve geometri dersini severek ogrenmelerini
amaclamigtir,

Egitim sistemimizin hedefleri arasinda elestirel, anal-
itik, yenilik¢i dislnen, sorgulayan yorum yapan yani
Ust diizey bilissel becerilere sahip bireyler yetistiriimesi
bulunmaktadir. Bu nedenle kitabimiz hazirlanirken
dgrenciyi bircok ydnden desteklemek ve 6grenmeyi
kolaylastirmak icin gerekli yontemler dikkate alinmistir.

Unite icerigi, konularin zorlugu ve kolayhig: Gniversite
sinavinda soru gelme olasilig! test sayilar belirlemede
Blcimdz olmustur.

Soru icerigi, MEB Talim ve Terbiye Kurulu Bagkan-
hgr'min belirledigi kazanimlar esas alinarak olusturul-
mustur.

Kitabimizin sizlere yeterli verimi saglamasi dilegiyle...

Omer Faruk CANER

Kitapla ilgili dneri, istek ve dlglincelerinizi agagidaki
mail adreslerine iletebilirsiniz.

omercaner @ yosdershanesi.com

PREFACE

Geometry program in the changing education
system

By combining many fields such as the development of
scientific knowledge, nature,

reflections in daily life, social and economic contribu-
tions, it aims to enable students o learn equipped,
conscious by loving geometry.

The objectives of our education system are to train
individuals who think critically, analytically, innova-
tively think, question and interpret, that is, high level
cognitive skills.

Therefore, while preparing our book, the necessary
methods are taken into consideration in order to
support the student in many ways and to facilitate
learning.

The content of the unit, the difficulty and ease of the
subjects, the likelihood of questions

coming from the university exam have been measured
in determining the number of tests.

The content of the question is based on the achieve-
ments determined by the MEB The Head Council of
Education and Morality.

Wishing our book will provide you with sufficient effi-
ciency...

Omer Faruk CANER

You can send your suggestions, requests and
thoughts about the book to the following e-mail ad-
dresses.

- ':  omercaner@yosdershanesi.com
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1. m(AOC) = 100° 4. A} [OA L[OB
m(AOD) = m(DOB) m(AOC) = o —20°
- m{COB)=a + 10°
- m(AOD) = ?
' = =7
E::.-
AR BEE G D Bef A)30° B)40° C)50° D)80°  E)70°
5 A m(AOC) = a S. m(AOC) = m(BOD)
m(AOB) = 2a — 30°
(AOB) & B
= =17
2a-30°
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A)B5°  B)80° C)75° D)70°  E)65°
A) 5° B) 8° C)13® D)15°  E)20°
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m(AQOC) = 30 +6° C m{AED] = 130°
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20-20° ' 4,74, 110°
m(BAC) = 2a — 20°
»d,

m(ACD) = 50° @
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3a-10°

A) 45 B) 40 )3 D)30°  E)25° A)100° B)130° C)160° D)200° E)260°

d, 7 d,
m(ABE) = 100°
m(BEK) = m(KEF)

9. 3 Acg, dlld,
20+10° m(ABC) = 20t + 10°
m(BCD) = a+20°
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13. 16.
d, 7 d, k.. B [BA / [FE
d, 7d, B ) B
b m(ABC) = m(CBD) = m(DBF)
- s u e
m(ABC) = 2a.-10 c m(BFE) = 60°
m(DEF) = a +30°
D. -

= m{CBD)="7?

= Mm(DKC) =7 80°
F 4

A} Enﬂ B} ED& 'E] ?Dn D, Eﬂ:} E.] gﬂn A:l 15:} E} Enn G} 25!: D} Sﬂn E:I Sﬁn

14. B A [BAZ[CE 17.
[BD] aglortay (bisector)
m(BDC) = 50°

£ [EF/[BA/[DC
m[EDE]—m[EDC}
m(DEF) = 60°

e -~ m(ABD)=a =7
o 50°
& D E
A) 80° B) 75° C) 70° D) 65° E) 60° A) 130° B)135° C)145° D)150° E) 155°
A 18. A B BA # [FE /# [CD
" - AC !l [KL /I DF . [BA7 JFEFL
5 - A 100° m(ABC) = 100°
m(BEK) = m(KEF) rrheaiide - -
i oot b m(BCF) = 20°
m(ABE) = 70° S -
----- o papetl F
' i e ~ m(EFC)=a =7
~m(EKL)=a=2 = i s e el
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A)125° B)130° C)135° D) 140° B)110° C)115° D)120° E)125°
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19. A
A) 145° B)150° C) 155°
20. A . :
E
5 goc ' D
c
A) 145°  B)140°  C) 130°
21.
100°
d =
120°
o

A) 10° B) 20° C) 30°

[CA / [DE
m(ACD) = 130°
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~ m(ABD) =?

D) 160° E) 165°

[BA # CF
m(BDC) = 80°
m(ABE) = m(EBD)

= m{EEF}=u=?

E) 115°

D) 125°

22.
>
oL = =7
d <
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23. d #/d,
= =7
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A) 5°

26.

A) 80°

27.

140°

B)10°  C)15°

100°

140°

B) 90° C) 100°

70°

A) 20°

B)30°  C)40°

D) 20° E) 25°

d #d,#d,
[BC] agiortay (bisecton

= =7

D) 110°

E) 120°

D) 50°

A)100° B)75°  C)65°

29, ds
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A) 120° B)110°  C) 100°
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34. g4 . d, 7/ d,
, [ i
70° m(ABC) = 70°
m(CDE) = 150°
C{a
- m(BCD)=ot="?
150°
D &%
=] 2 v} a [ 4]
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32 .d, d, #/d, 33. d, 7d, 7 d,
[BF] agiortay (bisector)
= m(BCD) = 140°
m({CDE) = 100"
= ="7
»d,
A)130° B)120° C)110° D) 100° E)90° A) 80° B) 90° C)110° D)120° E) 150°
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100° m{BCD) =m(CDE) T
ca = =7 = L="7
L
el ®
D E Y

A)100° B)110° C)120° D) 130°.:  E)ifd B)125° C)130° D)140° E) 150°

B

:-r.‘:l':

j- 58 | 26.E |
e c.|32.p 133D

CamScanner = Wiso d>guaall



Acilar (Angles)

CANER

d 2
N -, d 7d,
120° = =7
130°
i 4
d, <
A) 135° B)140° C)145° D)150° E) 155°
d, <
38. 30° d, #d,
120°
i 20°
A)115° B)110° C)105° D) 100° E) 95°
39. [BF agiortay (bisector)
- O =7

A) 130°

B) 110°

C) 100° D) 95°

A)120° B)110° C)100° D)90°  E)80°

41. [BD] agiortay (bisecton
= =7
A) 80° B)90°  C)100° D)110° E)120°
42. i [BE] agiortay (bisector)
1
d, 7 d,
= =7
R
AYBE:  B)70°  C)80° D)8  E)90°
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43. [EB], [EC] agiortay

(bisector)

= X-y=7?

A)80° B)70° C)60° D)50°  E)40°

[OA L[OE
[OB, [OD agiortay (bisector)

~ m(BOD)=?

O E

A) 45° C)60° D)70°  E)90°

B) 50°

m(COD) = m(EQF)
m(BOC) =40° .
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46.

47.

48.

m(AOB) = m(FOG)
m(BOC) = m(DOE)
m(EOF) = m(GOH)

- m(DOG) =72

E) 90°

C) 70°

A) 50° D) 80°

B) 60°

d /d,

[OB, [OE aciortay
(bisector)

A

B) 90° D)75°  E)60°

C) 85°

A) 105°

~d,  d,/d,
: 140°
B / [CB]. [CE agiortay
e D (bisector)

= =7

E) 130°

C) 95° D) 120°

B) 80°
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L a3 [OA 1L[OC 4.
m(AOB) =«
B m(COB) = a + 10° ;
& - OL=7
a+10°
o - *L .

A) 20° B) 30° C) 40° D) 50° E) 60° m(AEE] = m{CED} R
m(BOC) = m(DOE) = m(EOF)

m(COD) =15°

- m(BOE)="?

A) 85° B)75° C)8°  D)115° E)135°

M{AEE} =

2. [OF L [OA .
m(EOF) = m(BOC) ‘ m(BOC) = 100° —
m(AOB) = m(DOE) m(COD) = a + 30°
m(COD) = 10°

e =
= m(BOE)="? - e
A)30°  B)40° C)50° D)60°  E)70°
A)40°  B)50° C)60° D)70°  E)80°
6. 5
3. m(DOE)=m(COB) | A
m(AOE) =4x+45° - "
m(DOC) = 5% 737115
“D m X P
A)10°  B)15°  C)20° D)25°  E)500 E) 7¢°
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[OE L[OA
m(DOC) = 2m(COB) = 4m(BOA)
m(EOD) = m(COB)

- m(DOB) =7

B) 20°

B) 100°

y 3

O

A) 10°
8.

A) 90°
g

i

A) 20°

70°

C)3° D)6°  E)70°

m(BOC) = 20° + x
m(COD)=110°
m{DGA] =130°-x

-~ m(AOB)="?

C)120° D) 130° E) 140°

[BA//[DE
m(ABC) =70°
m{CDE) = 130°

1307

B) 30°

C) 40°

- m(BED)=7

10.

11.

12.

AB # CD
m{EFB) = 35°

A i
- F m(EGD) = o —20°
wm L= ?
. G/ ye—20° B
4 y
A)55°  B)40° C)35° D)30°  E)25°
=4 [BA # [DE
m(ABC) = 2a—10°
B m(BCD)=a
m{CDE) = 150°

A) 10°

B) 20°

= =7
C
C) 30°

D) 40° E) 50°

[BA #[CD
m(DCH) = m(BCE)
m(HCG) = m(ECF)
m(GCF) = 20°
m(ABC) = 90°

-~ m(DCF)=2

C) 50° D) 55° E) 65°

2.B 3. E

B L __-‘l
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A) 40°
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[BA # [DE / [FG 4.
m(BCD) = m(DCF)
m(CFG) = 160°
m(CDE) = 140°

B) 50°

- m(ABC)=7?

B) 110°

C)80°  D)70°  E)80°

C) 120°

™  [BA/Z[CD
m(ABC) = 2a + 30°
m(BCD) = 3a - 50°

= =7

A) 40°

B) 50°

C)55° D)65°  E)80°

A) 45° B) 50° C) 55°

A) 90°

- [CA # [DE Lt G
m(CDB) =m(BDE) . = ii:i]

m(ACD) = 80°

B) 100°

E :
BB e hrmeent
| L e AN e A
C) 110° D) 120° @ B)iSgsssev=. LAY AR p 60°
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[BA # [DE / [CF
m(ABC) = 100°
m(BCD) = 30°

= m{GEE] =7?

D) 130° E) 150°

[AB /[CD
m(BAC) = 60°
m(ACE) = 30°
m(ECF) = m(GCH)
m(FCG) = m(HCD)

~ m(FCH) =2

D)60°  E)65°

[BA /#[CD
m(ABC) = 130°
m(ECD) = 120°

- m(BEC)=a=7?

D)70°  E) 80°
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C %/_\ N E R Acilar (Angles)

[BA # [DE
m(BCD) = 20°
E m(CDE) = 130°

=~ m(ABC)=a =7

[BA # [FG # [DE
[CD] L[DE
m(CFG) = 100°

= m(ABC)=a =7

A)40°  B)50° C)60° D)70°  E)80°
A)90°  B)100° C)110° D)120° E)130°

8. %  [BAZ[EF/[CD 1. [BA 7 [EF
m(ABC) = 2x — 30° i
m(FEC) =x+a e i g
'~ m(BCE)=m(ECD) MEEEQ)~4r
- I = m(FED)=o = ?
D
A)758°  B)65" C)60° D)8 E)S0° A)95°  B)100° C)105° D)110° E)120°
RO 12. & 4 [BA / [DE
0. c [BA / [DE ekl S 3a-20 m(ABC) = 3 — 20°
m(EDC) = 1201110 D . m(CDE)=100°
m(BCD) =40 5::iii L 100° E
gl BT ey i e > m(BCD)=a =7
D £ - m(ABC)= i feeis:
g e S B

::.,.‘.'1
m

A) 70° B) 80° C) 80° B) 60° C) 70° D) 80° E) 90°

b. B

9. D 1|“1n B |

11.D | 12_A
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Acilar (Angles)

1. [BA / [DE
m(ABC) = 115°
m(BCD) = 15°
= m(CDE)=a=7

A) 90° B)100° C)110° D)120° E)130°
2. [BA # [EF
m(BCD) = 30°
R m(EDC) = 50°
m(FED) = 110°
F ~
" = m(ABC)=0=?
A)120° B)130° C)140° D)150° E) 160°
3. C [BA / [DE
= m(CBA) = 120°
120°
A
B =
50° il
D E 2
A) 50° B) 60° C) 70°

m(CDE) =50° i i)

d, 7 d,
m(ABC) = 25°
m(BDE)=110°

= m(BAC)=a =2

A) 65°

B) 70°

C)75° D)80°  E)85°

[BA /# [DF
m(ABC) = 100°
m(FDC) = 50°

D
’ ~ m(DCB)=a =2
L
c
A)40°  B)50° C)80° D)70°  E)80°
Gl 8 A.  [BA/ZIDE
b B m(ABC) = 110°
........... m(BCD) = 35°
E
= m(CDE)=a =7
C)135° D)145° E)155°
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[BA # [CD # [FG 10. A B [BA # [DE

4m(BCE) = 3m(ECD) 45° m(ABC) = 45°
m(ABC) = 70° m(CDE) = 135°

m(EFG) = 100°

C u = m(BCD)=0o =2

~ m(CEF)=a =7
135°

A)15°  B)30° C)50° D)60°  E)seo° A)80°  B)90° C)95° D)100° E)110°

[BA / [EF
F m(DBA)=65°
m(DCG) = 35°

[BA # [KF # [DE
[CB] agiortay (bisector)
A m(CKF) = 130°

B \1\ u m(CDE) = 40°

K F = m(CBA)=?

-~ m(GEF)="7?

b

B A

A)20° B)30° C)40° D)50°  E)60°

A)55° B)B0° C)65° D)75°  E)85°

[BA / [FG # [DE
2m(BCD) = 3m(DCF)
m(ABC) = 110°

=  m(CDE)=100°

9. A B [BA / [DE 12. C
m(ABK)=m(BCD) . .
M(CDE) =130 -5+ 11455

) # = m(CFG)=2?

.........

A)40°  B)45° C)50° D)55° E} *.:-f '-'l"-_iif_-'_i.'lff[}fﬁ'u* B)120° C)130° D)140° E) 150°

CamScanner = Wiso d>guaall



Acilar (Angles)

CANER

3l A [BA/[DE

a+20° m(ABC) = 0. + 20°
m(BCD) =a +10°
C{)a+10° m(CDE)=«
o = a="7
D E=
A) 110° B) 120° C) 130° D) 140° E) 150°
A B
C
-
E D
[BA # [DE

4m(ABC) = 3m(BCD) = 4m(CDE)

A) 36° B) 72° C)108° D) 144° E)168°
A =2
i X [CA #[GH # [EF
[BG]# [CD]
m({CDE) = 1400
2 140°D  m(FED)=100° =i |
! G e ap b Y,
1002
.-.I:: /
A] 4ﬂn E] Eﬂn C:l Eﬂu

o b

A
y B [BA /# [CF / [DE
2m(BCF) = m(FCD)
p m(CKD) = 70°
S m(KLF) = 100°
C F
L i -~
-~ m(CBA)—m(CDE)="?
BT
D
A)10° B)20° C)30° D)50° E)55°
g >  [BA/[DE
[BF], [CF], [DF] agiortay
(bisector)
" " m(BCF) = 70°
= =17
D E
A)200° B)210° C)230° D)240° E)250°
A. [BA /[EF
m(CDE) = 160°
m(DEF) = 40°
—~ m(ABC)=m(BCD)=7?
B)110° C)120° D)130° E) 140°




Cﬁ"/‘\N E R Agilar (Angles) 04

7. > [BA/IEF 10. 5 - EF/KL
m(ABC) = 60° m(BAD) = m(DAF)
m(DEF) = 40° m(BCD) = m(DCL)
3m(BCD) = 4m(CDE) 5§ & m(ABC) = 120°
|—-] c = ? .
m(BCD) -~ m(ADC)="7
- o N/ o
F K c (-
A) 100° B)120° C)130° D)140° E)160° A) 90° B)100° C)110° D)120° E)130°
A 11. B A
8. - [BA # [EF > » [BA # [FG
m(ABC) = 50° C [FE] L [DE]
m(BCD) = 130° 150° m(BCD) = 150°
m(DEF) = 90° m{CDE) = m(EFG) = 140°
4 o{)140°
—— _ _» F ,G .
= M(CDE)=0a =" = = m(ABC)=7?
E
A) 5° B) 10° C) 15° D) 20° E) 30° A)100° B)120° C)140° D)150° E) 160°
8. [CA /# [DE i
m(ABG) = 30° ~d, [PAZIDE "
m(BGF) = 150° 5m(ABC) = 7m(CDE)
m(GFD) = 140° m(BCD) =120°
m(FDC) = 40° a
- m(ACD)=7 - >,
A)20°  B)25°  C)40°  D)45° iIER B)30° C)40° D)50°  E)70°

5. E 6.C

. — -




CANER Aster@nges

= BA / DE 4. % [CA/[EF
m(ABC) = 30° [CD] L [DE]
m(BCD) = 55° m(ABE) = 145
m(KDC) = m(CDE) R
= m(ACD)="7?
= m{EED} =? g }’:‘
A)10° B)20° C)30° D)40°  E)50°
A)B0° B)70° C)80° D)90°  E)100°
A
2. ., ABJZED e 4 " AB/FG
m{AEE}=m{GEF} m(BCD) = m(CDE)
m(EDC) = m(CDF) m(ABC) = 30°
m{BGD]=5U“ m(DEF}=4Uu
= m(BFD)=x="? - M(EFG) = =7
. G ]
A) 5° B)10° C)15° D)20°  E)25°
A)75°  B)90°  C)100° D)125° E)130°
A, [BA Z[EF
- S BA # DE m(ABC) =m(BCD)
m(ABC)=2m(KBC) i [CD L[DE]
m(CDE) =2m(KDC) =:iii]
m(BKD) = 120° et & = m(DEF) =7
~ m(BCD) =7 .. i -
- ...I._-I.-_-:.:---v", -
A)40°  B)60°  C)80°  D)100° - EfiiEEe 29;: B)30° C)40° D)50° E)60°




CANER Asiar (angies ” 05 -

A (BA / [FG 10.
m(ABC) = 90°
m(BCD) = 140°
m(CDE) = 80°
m(EFG) = 30°

R, [BA/I[EF
[BC]L[CD]
m(CDE) = 80°
m(DEF) = 150°

{DEF] ? - m(CEG}=m(GEA}=?
= M =X =

A)30° B)40° C)50° D)B0°  E)70°
A)B0° B)65° C)70° D)75°  E)80°

[BA / [FG 11,
[CD] # [EF]
[BC]L[CD]
m(ABC) = 40°

[BA /[CD
[BE // [CF
[BA L BG
m(ABE) = x

o m(FCG) = x—20°
= m(EFG)=x=7?

A)100° B)110° C)115° D)120° E)130°
A) 35° B) 45° C)55° D)B5°  E)75°

c [BA / [EF o 5 h
[CD] L [DE] 5 -~ AB/DC
m(BCD) = 70° m(ABF) = m(FCL)

b m(DEF) = 60° m(EDC) = 150°

m(LGK) = 30°

= m(FMK) =?

A)90°  B)100°  C)105° D]12ﬂ°;5£ff|'5_}_i;ij@§::«£:?}?'_-.- UUAESC B)90°  ©)100° D) 110° ) 120°
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CANER e

m(EEG} =m{GEF}
m(EBD) = 100°
m(BDF) = 110°

-~ m(BCG)=a="2

A)80°  B)90° C)95°  D)100° E) 105°

AG / [EF

m(ABC) = m(DEC)
m(CBD) = m(CEF)
m(DBG) = 150°

-~ m(BDE)=a="?

C) e0° D) 75° E) 80°

[GL # [CE
m(ACK) = m(KCE)
m(ABH) = 70°

m(EDF) = 50°

- m(LGK)=x=2"

A) 10°

B} 20°

P %
VAR S Pl e e
.:“._,;1-: ™ ' 5'
* 3N ) = 1R R e
e ri_ - NI
et iR IR T e B L B

"""" -"""“ -
+ r"':.:: L
o e

= [CA /[DF
m(CBD) = m(CDB)
m(ACD) = 100°
m(HEF) = 130°

= m(HGB)=a.=?

A) 50° B) 60° C) 70° D) 80° E) 90°

AD # KN
[EL]/ [GM]
m(CFG) = m(FGM)
m(ABE) = 50°
m(ACF) = 150°

- m(BEL)=x=2

K L

A) 70° B) 75° C) 80° D) 85° E) 90°

[BA /# [KL # [DE
m(ABC) = m(CBK)
m(BKL) = 110°
m(EDC) = 30°

= m(BCD) = ?

C)85° D)90°  E)100°
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CANER e

[BA # [CD 10. E= [BA # [EF

g FTOPN [BC / [DE]

~ [CE] agiortay (bisector) m(FED) = 30°
m(ABC) = 100° m(EDB) = 100°
m(FEB) = 40° R

- m(ABC)=x="2

= m(LME)=x="7

D :;,

A)70°  B)80° C)90° D)100° E)110° A)30° B)50° C)65° D)70°  E)80°

n & - I AD /# KL
8. %  [BA/[CD/[EF 30°
- ~ (BE / [CG
R =TEe m(ABE) = 30°
- m(FEC) = 40° & !
’ ~ = m(CGL)="7
= m(ECB)=x=7 - - -
F
A)15°  B)30° C)45° D)50°  E)60°
A)30°  B)50° C)70° D)90°  E)100°
[BA / [DK # [FG /# [EH
m(ABC)=100° . ...i mfAEC}—;néﬂ )
~ C AT Ellh m =
m(BOD) =30° .. ki1 b
m(DEF) =110% i il N
.'= ______ e m{EFG]=x=?

____________

= m(CDE) ==

; .
e AT e

A) 40° B) 50° C)60° D) 70° )1 ° B)125° C)135° D)145° E)165°




CANER Asiar(angies)

[BA # [FK]/ [DE
m(ABK) = m(KBC)
m(CDF) = m(FDE)
m(BCD) = 110°
m(KFD) = 165°

= m(BKF)=2

A) 25° B) 30° C) 35° D) 40° E) 45°

g ol o g, 9749,
100° m[BED] = m[DEG}
m(ECA) = m(ACB)
m(KBC) = 100°

= m(ADE)=7?

A)35°  B)30° C)25° D)20° E)15°

=d, d/d,
m(EAB) = m(BAD)
m(ABC) = 70°

A) 10° B) 15° C) 20°

I;: dTJdEj(dE

m(KEn}=m(DEB;
m(BCE) = m(ECM)

+d,  m(ADL)=110°
m(CEL) = 100°

= m(ABC)=x="2

A)50°  B)&0°

W A
5

A) 120°  B) 130°

B) 80°

C)70° D) 80° E) 90°

d, #d,/d,
m(ABC) = m(CBD)
m(EAB) = 50°

2 m(BDK)=170°

>d, = m{EEF}=I=?

C) 140° D) 150° E) 160°

m(ABD) = m(DBE)
m(ACD) = m(DCE)
m(BAC) = 70°
m(BEC) = 120°

= m(BDC)="?

C) 85° D) 90° E) 95°



CANER 4serangies

d, #d,
m(ABC) = 120°
m(BCD) = 24°
m(DEF) = 12°
m(EFH) = 138°

= m(CDE)=x="2

A)146° B)144° C)141° D)140° E)138°

d, 7 d,
m(ABC) = 100°
m(BCD) = 40°
m(DEF) = 10°

- m(GEE}: X=7

A) 60°

B) 70°

C) 80° D) 80° E) 100°

v

m(ABK) = m(KBC)
[FL L[FM
m(BAL) =

-:-J Ei[]jl

m{MED}
m(CDE) = zu“'-'-"'ﬂ'-'f'

= m[BL‘:D}E:-

A) 110° B) 120° C) 130°

= o
gl
R L -

rr""'::. al;‘: ,;-'i""jﬂll-..=I 'y i."
‘,.-ﬂ“'.'l'i-ﬁ ". " 1-
’.1-;,-':.,"‘::- vy
..... 15 '1'... .,.n.-
ﬁ:z* 10
it ﬂt‘ ‘i-.- s

m{EKM}=11u“

D) 140° ::EF 40T

" 5
A Eeae

A) 130°

11.

B) 135°

A)

40°

B) 50°

C) 140°

C) 60°

i

B) 80°

C) 90°

d, /d,/d,
m(KAB) = m(BAC)
m(ACL) = m(LCD)
m(ABC) = 25°

- m(CDM)=x="?

D) 150°  E) 155°

[AK /7 [CD
m(LAK) = 100°
m(LBC) = 140°

= m{EED}=:=?

D) 70° E) 80°

d,7d,/d,
m(FEB) = 40°
m(EBC) = 20°
m(BCD) = 130°

] I'I"I{HEE]:HL:?

D) 100° E) 110°
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C‘:-*“"\N E R Acilar (Angles) 03 ~.

[BA / [EF 4.
m(ABC) = 80°
m(BCD) = 100°
m(CDE) = 50°
m(DEF) = x

% AD/FH
[GC]L[BH]
m(ABK) = m(KBH) = 70°
m(BHF) = o
m(FGC) =P

= m(DEF)=x="?
= [I+ﬁ=?

) A) 1 ° o a :
A) 160 B160° C)14° D)3  E)120° )150° B) 155 C) 160 D) 165 E) 170

5. 8
/ [BA # [DE] / [FL # [GH
m(ABC) = 105° m(EGK) = m(HGK)
m(KDE) = 120° G=3%"  p m(BCD) = 30°

R A m(GKF)=20°

-~ m(ABC)="?

E [BA/[DE

A)120° B)125° C)130° D) 135° o
) ) E) 140 A)100° B)110° C)115° D)120° E)135°

[BA /7 [FG
m(GBC) = 30°
m(BCD) = 80°
m(CDE) = 50°
m(DEF) = 70°
m(EFG) = 150°

d, #d,/d, 3
m(DEF)=m(FEL) .1
m(CBD) =60° ..o:iiin)
m(EFK) = 1108 Skt

o
Sl "
gl
paw A
- -8

-
-
-------- gl

- m(BGF)=x="2

‘ :
| - L -'--r‘..-. s, WA .: - . ol i B W
M E E " L e L r e Ay
L M

.---"""'“Hr!-

[l
T
.....

A)95°  B)100° C)110° D)115° Eyfeginii= CAj48Y  B)60°  C)65° D)70°  E)80°

ana i i an T _..-""
T o
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CANER "=oom

A.  AD/[GH
m(DCE) = 30°
m(CEF) = 150°
m(EFG) = 140°
m(FGB) = 40°

= m{DEG}=u= ?

A) 40° B) 45° C) e0° D) 70° E) 75°

[BA 7 [FG
m(FED) = m(EDC)
m(CBA) = 110°
m(DCB) = 20°

= m{EEE] =x=7

A)70° B)S0°  C)110° D)130° E) 150°

A [BA /# [GD

m(ABC) = 50°

M- Rt
(3]
llllllll

i

A) 60°

B) 75°

C) 80°

a8

"RaT
.. I‘- - '|r
=l

T ;".:-
'-.:."""

m(BCF) =m(FCG) . .

mEGD)-7

10.

A} 50° B) 60° C) 70°

3 i

A) 40°

B) 50°

C) 60°

C) 80°

[BA / [DE # KL
m(ABC) = 40°

m(BCD) = 100°
m(KGF) = 130°

- m(CDF)="?

D)80°  E)90°

[BH /# [CF
m(KCF) = m(FCE)
m(ECD) = 30°
m(ABH) = 100°

= m(KGH) = ?
D) 70° E) 80°
d, /d,

[BA # CF # GL # [MN
IABI = IADI

m(ADC) = 30°

= m{EﬁN}::u:= ?

D) 85°

E) 80°




UCGENDE ACI
ANGLES OF TRIANGLE

KONU

KAVRAMA ZIHIN

TESTI HARITASI 8 1 5 6

Thread Grip Mind Map TEST SORU
Test Tests Questions

.....................
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Sy
Y. «OA
b n Z
B B
/Y c
a+b+c=180° X+Yy+2z=360° )
7 R
2.
a+b
. C
. o
(‘
3.
o
N
4.

B
\ >
4 A
6. A
D
° C
. ¥,

|AB| = |AC]|

\__M(B)=m(C)

|AB| = |AC]| = [BC]
m(A)=m(B)=m(C)

rfa. A A
-
B———+—C

m(A) = 90°

|AD| = [BD| = |DC] 3
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C %_\N E R Ucgende Aci (Angles of Triangle)

1. A m(BAC) = 80° B - [ED] L [AC]
m(ABC) = 60° > m(ABC) = 100°
8 m(DEC) = 70°
~ m(ACB)=a="2 .
D = m(BAC)=a =72
&0° a
B C 100°
B E C

A)30° B)40° C)50° D)60° E)70°
A)30° B)40° C)50° D)60°  E)75°

5. -
2 A [BA] L[AC] m(DAC) = 120°
| m(CBA) =40+« m(EBA) = 110°
= m(ACB)=a =7 = m(BCF)=a="7
n+u a ié
8 c
=] Q o 0
s P W o A)130° B)140° C)150° D)160° E) 170°
6. m(DAC) = 130° - x

3 A m(ABC) = 35° + x

m(ACB) = 45° —x
45“->\

B C

m(EBC) = 120° +x

= m(BAC)=o =7 i Hh

-~ m(ACB)=a =7

A) 80° B) 90° C)100° D)110° B) 60° C) 70° D) 80° E) 90°

= B & Bl & o # B L]
A L UL I il 1 e
A T B TR R

e e Y - -|.=I.I‘J il T L L LR
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C ;A\ N E R Uggende Agi (Angles of Triangle)

¢ [AD L[AE 10. A [AD L[AC]
m(DBC) = 140° m(ACB) = 15° + o
= m(BCE)=a =7 e = 30=7
D
A)120° B)130° C)140° D)150° E) 160°
A)95°  B)105° C)115° D)125° E)135°
3. A m(BAC) = 50° n. m(ACB) = 80°
m(ABC) = 70° m(BDE) = 20°
o N m(BAC) = B
= m(ACD)=a="7? ITIl:DEE]=tI
= El.+ﬁ'= g
70° “ N
& C D
A) 95° B) 100° C)110° D)120° E) 140° A) 60° B) 70° C)80° D)90°  E)100°
. " g R
m(CAB) = 65" +x. 1.7 - m(CAB) = 85°
M(ABQ) = PREX: 31 m(ABC) = 55°
L m(DEC) = 10°
= m(DCA)=igi=s i
Lol i - m(EDC) = =72
-]

A)100° B)110° C)120° B) 30° C) 40° D) 50° E) 60°




C %'/-\N E R Ucgende Agi (Angles of Triangle)

13.

14.

15.

A) 25°

B) 120°

C) 130°

C) 35°

D) 45°

B) 105°

C) 120°

m(BAC) = 75°
m(ABD) = 15°
m(ACD) = 40°

- m(BDC)=0c =2

D) 140°  E) 150°

m(CAB) = 75°
m(ACE) = 25°
m(ABF) = 25°
m(CED) = 55°
m(EFD) = 80°

- m(EDF)=a =7

E) 50°

m(ABD) = m(DBC)

m(ACD) =m(DCB) ..

- m(BDC)=a =7

D) 130°

m(BAC)=80° i

= .
T

- 5
L L
T Rl

i

- L
v i W i.-‘-"llr. -
F, . g
e

m(CAD) = m(DAB)
m(CBD)=m(DBA)
m(ADB) = 110°

16.

- m(ACB)=o=?

B)30° C)40° D)60°  E)80°

17. [AB] L[BC]
m(BAD) = m(DAC)

m(ACD) = m(DCB)

- m(ADC)=a =2

A) 95° B) 110° D)125° E) 135°

18. m(ABD) = m(DBC)

m(ACD) = m(DCB)
m(BAC) =2a
m(BDC) = 3a — 20°

= =7

C) 60°

D)75°  E)80°




C f.!‘\ N E R Uggende Aci (Angles of Triangle)

A — -~
™ m(CBD) = m(DBE) " MEARL) wmiBAC)
m(BCD) = m(FCD) o m(ACD) = m(DCB)
m(BAC) = 50° PHEAL) o907
-~ m(BDC)=o="? D -~ m(BAD)="?
B c
A)35°  B)40° C)45° D)55°  E)65° A)25° B)35° C)45° D)50°  E)60°
23. A
20. m{FED} = m{DEG]
m(ACD) = m(DCE)
m(ADC) = 50°
B C
— m{AEC] =0="7 - s
m(BAD) = m(DAC) = 45°
m(ABD) = m(DBC) = 30°
-~ m(DCB)=a="2
A)70°  B)80° C)90° D)100° E)110°
A) 5° B)15° C)20° D)25°  E)30°
21. = 2 |
" . 24i e -y
m{Egg} '"(Egi:' m(BAD) = m(DAG)
mEEEF}J _:‘ ) m(ACD) =m(DCB)
m = 20 : s
- it A ABC) = B0®
2\ >B m(ADC) = 40 - 10° £ i o )
Ly = m(DBC)=o=?
&;}n‘ B)45° C)50° D)65°  E)80°

A) 20° B) 30° C) 45° . i
oo o3
.'1': -Ml::;:ﬂ:};:gt: : - 35 _;‘ .:.1 W:

et i . S T
e AL =
; ﬁn%ﬁ.;iﬁ LA .ﬁ“...rl-l'
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C?/‘\ N E R Ucgende Aci (Angles of Triangle)

m(BAD) = m(DAC)
m(ABD) = m(DBC)
m(ADB) = 110°

- m(DCB)=a =7

C)30° D)40°  E)60°

m(BAD) = m(DAF)
m(EBD) = m(DBC)
!TI{DGF] =75°

-~ m(BCD)=o=7?

C)45° D)65° E)75°

25.
[ ]
A) 10° B) 20°
26.
A) 30° B) 35°
27. A

A) 30° B) 40°

A /\

C) 50°

m(BAD) = m(DAF)
m(BCD) = m(FCD)
m(EBD) = 70°

28. A
= \K/

D

A)30°  B)40°  C)50°

29.

A) 125° B) 27 C) 45°

m(ACB) = m(BCD) = 60°
m(ABC) = 70°
m(CBD) = 40°

- m(ADC)=o =72

D)60°  E)80°

m(EBD) = m(DBC)
m(BAD) = m(DAF)
m(BDA) = 25°

~ m(BCA)=o =7

D) 50° E) 78°

m(EAD) = m(DAF)
m(BCD) = m(DCF)
m(ABC) = 60°

= m(ADC) = =?

D) 90° E) 120°



